

RECTIFICATIES**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 109/2007 van de Commissie van 5 februari 2007 tot verlening van een vergunning voor het gebruik van monensin-natrium (Coxidin) als toevoegingsmiddel in diervoeding**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 31 van 6 februari 2007)

Bladzijde 8, in de bijlage, in de eerste kolom van de tabel, onder de titel „Registratienummer van het toevoegingsmiddel“:

in plaats van: „E 1701“,

te lezen: „5 1 701“.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1405/2006 van de Raad van 18 september 2006 houdende vaststelling van specifieke maatregelen voor de landbouw ten behoeve van de kleinere eilanden in de Egeïsche Zee en tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1782/2003

(Publicatieblad van de Europese Unie L 265 van 26 september 2006)

Bladzijde 5, artikel 12, lid 3:

in plaats van: „3. Voor het steunprogramma kan jaarlijks ten hoogste 5,47 miljoen EUR worden toegewezen.“,

te lezen: „3. Voor de specifieke voorzieningsregeling bedoeld in hoofdstuk II kan jaarlijks ten hoogste 5,47 miljoen EUR worden toegewezen.“.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 166/2005 van het Europees Parlement en de Raad van 18 januari 2006 betreffende de instelling van een Europees register inzake de uitstoot en overbrenging van verontreinigende stoffen en tot wijziging van de Richtlijnen 91/689/EEG en 96/61/EG van de Raad

(Publicatieblad van de Europese Unie L 33 van 4 februari 2006)

Op de titelpagina en op bladzijde 1:

in plaats van: „Verordening (EG) nr. 166/2005“,

te lezen: „Verordening (EG) nr. 166/2006“.
